

喔...冠軍級傳統台灣牛肉麵



- 西溫店主要的三個特許經營品牌
- 「洪師父」台灣牛肉麵
 - 「日出茶太」(Chatime)波霸奶茶
 - 「雪花冰」刨冰

牛肉麵可以說是台灣獨創一格的美食，一想到可以品嚐屢獲獎項的台灣牛肉麵就更令人垂涎欲滴...

在台灣享負盛名的洪師父在1995年創立「洪師父」名號，自2005年開始便參加台灣每年舉辦的「台北國際牛肉麵節大賽」，並屢獲「台灣牛肉麵冠軍」，人氣超高。2009年「洪師父牛肉麵」於加拿大列治文開業，對於居住於北溫或西溫的人士而言，確實有一點遠，但我們現在就可以到西溫品嚐「洪師父」的冠軍級牛肉麵了！

「洪師父牛肉麵」西溫分店店長及合作夥伴Judy將會跟我們分享一下「洪師父」。

邁向國際...

老實說，「洪師父」這個品牌在台灣已經是無人不曉，近年更透過特許經營的方式致力將這種台灣特色的牛肉麵推廣至國際社會，先在2009年在加拿大列治文時代坊開設第一家北美旗艦店，更在2011年把業務擴展至美國及中國。



(本內容由客戶提供)



「洪師父牛肉麵」，以其馳名中外的牛肉麵揚名，屢獲殊榮，曾獲獎項如下：

- 2010 「臺北國際牛肉麵節」紅燒組冠軍
- 2008 「臺北國際牛肉麵節」創意組冠軍
- 2007 「臺北國際牛肉麵節」紅燒組冠軍
- 2007 「臺北國際牛肉麵節」清燉組冠軍
- 2007 榮獲中國國際烹飪藝術大師獎
- 2007 北京亞洲國際廚皇擂臺賽個人專業組冷菜特金牌
- 2006 「臺北國際牛肉麵節」傳統組獲獎
- 2006 「臺北國際牛肉麵節」創意組獲獎

1560 Marine Drive
West Vancouver, BC V7V 1H8
(778) 279-8822
電話：778-231-2866
www.chefhungnoodle.com

「洪師父」登陸西溫？

「洪師父牛肉麵」選址在西溫，真的讓很多亞洲人及本地人感到驚訝。Judy就為我們道出箇中原因，她指出其實這是因為「洪師父牛肉麵」有著偉大的目標，他們希望可以成為連鎖店；因此就要打入本地的市場，令主流社會更認識「洪師父牛肉麵」這個品牌。

可能就是因為這個原因，西溫這家分店跟列治文總店店內的設計有點不一樣。雖然一踏進門口，同樣見到富有中國特色刻有「洪師父牛肉麵」的牌匾，但店內設計非常簡潔現代化；一排排摩登的橙紅色椅子，就讓人聯想到熱辣辣的麵食。

打開菜單，首頁就是「洪師父」的四款得獎牛肉麵。Judy建議第一次光臨的食客可以嘗試傳統經典的紅燒冠軍牛肉麵。〈紅燒冠軍牛肉麵〉選用牛運動量最大的肌肉腱子心，又稱花腱為食材，其筋肉分布均勻，肉質Q軟，湯汁飽滿；如果喜歡嘗試特別口味的，可選擇創意冠軍〈紅麵蕃茄牛肉麵〉，它是以天然發酵健康美味的紅麵製品為佐料，並加入蕃茄、木瓜、洋蔥等增加牛肉麵的膳食纖維，是一碗含有豐富內涵的牛肉麵。其實無論您選擇那一款麵食，您都大可以放心的吃，因為洪師父非常注重膳食健康，例如他們的小菜選擇以素食為主，主要都是因為要平衡牛肉的燥熱；而蔬菜的處理亦只用煮而不用炒的烹調方法，全部以簡單及健康為宗旨，可見洪師父是多麼的為客人考慮周詳。客人還可依個人喜好選擇家常麵，細麵，新竹米粉或冬粉。

當吃過熱辣辣的牛肉麵之後，不妨試試台灣著名的波霸奶茶以及刨冰，讓自己進入另一個透心涼的境界；在西溫分店這裡，我們就可以品嚐他們特許經營的「日出茶太」(Chatime) 波霸奶茶和「雪花冰」刨冰。

Judy說：「他們的牛肉麵價格由\$5.95至\$10.95（已包HST）。雖然有些客人會覺得這裡的價格比較貴。」但Judy卻指出他們的牛肉麵絕對是物有所值！她續說：「眾所周知，洪師父對選擇食材非常嚴緊；最近洪師父到美國視察，便親自前去當地的牧場跟負責人說明我們要牛的那一個部位。而且不同級別的牛肉不論在味道、口感及價格方面都有著很大的區別。」

她還高興地跟我們分享說：「他們已有一群忠實的粉絲(Fans)，這些忠實的食客經常跟她打趣說要令西溫店忙個不停！」



Judy Wong 本身在溫哥華已有從事餐飲業20多年的經驗

「洪師父」的過人之處...

首先當然就是洪師父的態度：非常認真、講究。他除了堅持選用最優質的牛肉之外，所有他研製的食物都有製作食譜，員工都要依據指引烹調，例如湯要用多少牛骨都有限定。另外，就是「洪師父」的清湯絕無味精，而且亦必定配以藥材烹調湯底，以達到中和及平衡，令食餚更為健康，充份顯現了中國食物文化的優點。當然亦少不了精心挑選與及經多重步驟研製而出的「洪師父」菜譜。

食物質素的保證...

「洪師父牛肉麵」在台灣已是很著名的品牌，如何令在海外的店舖可以保持水準呢？Judy認為這就有賴中央廚房的制度了，全部有秘方菜譜的食物每日都在中央廚房

新鮮製作，再每早運送至店舖，以確保食物的質素及味道。同時，特許經營負責人或店長亦扮演著重要的監管角色，令每個惠顧的客人皆可品嚐新鮮及優質的牛肉麵！

溫哥華及本拿比的客人有口福了...

Judy透露「洪師父牛肉麵」正計劃在卑詩省大學、溫哥華西區、鐵道鎮開設特許經銷分店，屆時無論身處大溫地區的那一個角落，一想到要品嚐「洪師父牛肉麵」都可以了。

西溫一日遊

很多人一想到吃喝玩樂很自然就要到列治文，如果您就是這樣或您很少嘗試離開列治文這一區，不妨找一天到西溫逛逛！在享受完享譽盛名的「洪師父牛肉麵」之後，可以在Marine Drive兩旁的小店舖溜躉，它們各有特色，您絕對不會感到沉悶；然後再到西溫著名的Ambleside Park海堤悠閒地走走，欣賞美麗的景色及日落，相信您會喜愛這個不一樣的一天！



採訪：淺 整理、文：雅
Photo by EasyTrade Weekly